

实干担当，奋力走好新的赶考之路

热议党代会报告，金家岭街道党代表畅谈党代会心声

□半岛全媒体记者 段轶琳

成就鼓舞人心，蓝图催人奋进。在中国共产党青岛市崂山区第十三次代表大会期间，金家岭街道党代表们认真讨论报告，积极踊跃发言，一句句信心满怀的话语、一个个中肯务实的打算，无不表达着大家振奋的精神及实干的决心——实干担当，奋力走好新的赶考之路。这些基层党代表，他们坚守在平凡岗位，干出了不平凡的事；他们以无私奉献的朴素情感，温暖人心，以实际行动践行着全心全意为人民服务的根本宗旨，今天，让我们走近这些基层党员代表，听听他们有什么别样的触动和感悟……



辛若贵



王建波



孙晓婷



王菲菲



金家岭街道书香门第社区党委书记、居委会主任辛若贵：
当好社区“领头雁”，筑牢基层党组织战斗堡垒

作为崂山区第十三次党代会代表，我认真聆听、学习了张书记在党代会上作的“踔厉奋发、勇当排头，奋力开创崂山高质量发展新篇章”报告精神，对过去五年取得的成绩和未来五年发展蓝图倍受鼓舞，也深知责任重大、使命光荣。

作为社区党组织书记、居委会主任，我将深入贯彻落实区委、区政府未来五年绘就的发展蓝图和“作风能力提升年”的部署要求，精准摸排群众合理需求和急难愁盼问题，充分发挥党建统领作用，突出综合治理共同体优势，抓牢安全生产、疫情防控、民生实事、物业管理等工作，用心联系服务群众，进一步

提升群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。

下一步，我将努力提升自身工作能力，以“严真细实快”的工作作风，当好社区两委成员的“班长”，在深入优化社区综合治理共同体和筑牢基层党组织战斗堡垒等方面进行突破。强化联系和服务群众能力，创新工作方法，打造示范点，进一步提升社区综合治理能力；创新“主题党日+”活动，优化党员分类管理，结合各类党员实际情况制定各类活动载体，让更多的党员参与到社区建设中来，凝聚党员力量，发挥党员先锋模范作用。



金家岭街道瑞都社区党委书记、居委会主任王建波：
问需于民精准服务，切实提升百姓获得感

社区是社会治理的最小单元，社区工作者则是社会治理的重要力量。社区工作细小而繁重，社区工作者就像一个个神经元，深入每一户家庭，切实了解每个家庭的情况，维护着社区的稳定，他们是居民幸福感最直接的感受来源。

作为一名社区党委书记、基层党代

表，我尤其关注报告中关于民生、社区治理、基层治理的内容。垃圾分类是基层治理的一个小切口，社区要发动居民从意识上、情感上了解、重视垃圾分类，积极参与到垃圾分类工作中来。这就是引导群众主动参与基层治理，构建共建共治共享治理格局的实践。



金家岭街道凯都社区党委书记、居委会主任孙晓婷：
强化使命意识，勇于担当作为

强化使命意识，提升敢于担当的思想境界，以强烈的事业心和高度的责任心，以时不我待、奋勇争先的紧迫感和使命感，面对社区工作中的复杂问题和矛盾，我会敢于迎难而上、攻坚克难。

作为社区党委书记，我要抓住主动谋划、科学统筹、狠抓落实等工作重点，履职尽责，在工作岗位上接受历练，增强

工作本领，提高抓落实能力。

2022年，我们将继续巩固党史学习教育成果，落实新时代党的建设总要求，坚持党要管党、全面从严治党，充分发挥党建引领作用，加强基层党组织建设和党员队伍建设，努力把基层党支部建成坚强堡垒。积极创新基层社会治理理念和模式，坚持共建共治共享，努力提高社区治理水平。



金家岭街道泰都社区党委书记、居委会主任王菲菲：
把工作做好做细，做到群众的心坎里去

崂山区第十三次党代会为今后5年金家岭经济社会发展各项工作确定了行动纲领，提供了前进指南，是一次求真务实、与时俱进、凝心聚力的大会。听了张书记的报告，我们作为基层工作人员，在社会治理、民生服务，还有强班子、带队伍方面，我们有更深一层的感触，也感觉到自己身上的责任和使命感，沉重又艰巨。

对于社区而言，必须要积极发挥群众基础力量，走进群众的心里，这样才

能更真实地了解他们的需求和困难，提供有针对性的帮助。接下来，我们将在社区治理和民生服务方面下大力气。现在，居民的生活水平已经很好了，在对生活品质提升方面的需求也越来越多元化，这也对我们的社区工作提出了一个新的挑战。我们会对照张书记的讲话和工作的大方向，紧跟区委的步伐，把工作做好做细，做到群众的心坎里去。